

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

Орган Залесного райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

№ 51 (1303). Четверг, 20 декабря 1945 г. Год издания 10-й. Цена 15 к.

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ ПОДГОТОВКУ К ВЫБОРАМ

Прошлое образование избирательных участков, выдвинуты и утверждены кандидаты в состав избирательных комиссий. Но работы по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР предстоит еще сделать много.

В ближайшие дни необходимо по-настоящему заняться подготовкой помещений для избирательных участков. Одних только земельных участков по району оборудовать 88, урн 7. Телефонная связь к избирательным участкам.

Советы и партийные организации работают пока что замедленно, неудовлетворительно. Залесному сельсовету председатель тов. Лобанов (в 5 декабря не было ни одной оборудованной кабинки, нет урн) и положение в Натицком и Хвойском сельсоветах.

Но основной недостаток в подготовке к выборам это слабая разъяснительная работа среди трудящихся района. Партийная организация района (т. Летягин) не провела ни одного собрания с избирателями, ни одной беседы. Газетная витрина необорудована. Дозунгов и другой наглядной агитации почти нет. Слабо также поставлена работа по подготовке к выборам в Горевской партийной организации.

Учителя, как основной костяк агитаторов в районе, подготовкой к выборам занимаются недостаточно, за исключением учителей отдельных школ [Белбажская, Мокловская]. В Белбажской школе много дозунгов, посвященных выборам. Они пишутся краской на гладко выструганных досках. Все учителя активно работают на десятидворках, особенно хоро-

Развернем социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР

Обращение

Членов сельскохозяйственной артели имени Стаханова Рамешинского сельсовета
Ко всем колхозникам и колхозницам Залесного района

Дорогие товарищи!

Советский народ готовится к выборам в Верховный Совет СССР. Дни подготовки к выборам в высшие органы Советской власти должны быть днями напряженной работы в каждом колхозе.

Наш колхоз во-время закончил все сельскохозяйственные работы и досрочно рассчитался с государством как по хлебу, так и животноводческим продуктам. В настоящее время считает своей основной задачей — развернуть подготовку к весеннему севу. Обсудим этот вопрос на общем собрании, мы решим организовать социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР. В качестве практических мероприятий берем на себя следующие обязательства:

1. Подготовить весь семенной

фонд: отсортировать и довести все имеющиеся семена до 1 класса, а недостающие семена льна купить и засыпать полностью до 1 февраля 1946 года.

2. Взвести на поля до 5 февраля навоза 550 тонн из годового плана 880 тонн. Заготовить золы 3,5 тонны, вичьего помета тонну.

3. Отремонтировать весь сельскохозяйственный инвентарь до 25 января.

4. Обучить дополнительно 2 головы крупно-рогатого скота до 1 января. На весеннем севе будет работать 6 голов.

Товарищи колхозники и колхозницы и все специалисты сельского хозяйства! Мы призываем вас организовать массовое социалистическое соревнование за об разовую подготовку к весеннему севу!

Г/440 Об утверждении состава участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР

На основании ст. ст. 51 и 52 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» и решения Исполнкома Райсовета от 4-го декабря 1945 года «Об образовании избирательных участков по

выборам в Верховный Совет СССР» Исполнком Залесного районного Совета депутатов трудящихся утвердил участковые избирательные комиссии по выбо-

рам в Верховный Совет СССР по Залесному району в составе следующих представителей общественных организаций и общества трудящихся:

ОРАЛОВА Екатерина Петровна — от колхозников колхоза «Власть Советов».

VI. По Успенскому избирательному участку № 124

ГОДНЕВ Василий Федорович (председатель комиссии) — от коммунистической организации Клышинского сельсовета.

КОШЕЛЕВ Сергей Иванович (заместитель председателя) — от колхозников колхоза им. Жданова.

ЖДАНОВА Ольга Федоровна (секретарь комиссии) от коллектива учителей Успенской НСШ.

Члены комиссии:
СНЕГОВА Варвара Алексеевна — от колхозников колхоза «Путь к социализму».

СПРОТКИН Василий Григорьевич — от колхозников колхоза «Красный Керженец», Клышинского сельсовета.

ЗЕМЛЯНИГИН Михаил Иванович — от коллектива рабочих и служащих Успенской химартели.

ДОНОВА Нестор Емельяновна — от колхозников колхоза «Красный Октябрь», Клышинского сельсовета.

МОРЕВА Александра Павловна — от Успенской комсомольской организации.

ДЕМАНОВА Александра Ивановна — от колхозников колхоза «Сталинец», Клышинского сельсовета.

VII. По Рамешинскому избирательному участку № 125

ЛЫКОВ Василий Макарович (председатель комиссии) — от коммунистической организации Рамешинского сельсовета.

ЧИЖОВ Николай Александрович (заместитель председателя) — от коллектива рабочих и служащих Мокловской промартели.

ШИМЕЛЕВА Александра Ефимовна (секретарь комиссии) — от коллектива учителей Рамешинской школы.

Члены комиссии:
НОВОСЕЛОВА Таисья Георгиевна — от колхозников Кирilloвского колхоза, Рамешинского сельсовета.

ДОГАДИНА Евдокия Васильевна — от Мокловской комсомольской организации.

МЕДВЕДЕВ Василий Николаевич — от колхозников Покровского колхоза.

ДОГАДИНА Анна Филипповна — от колхозников колхоза им. Кирова.

VIII. По Невейскому избирательному участку № 126

ВОЛКОВ Иван Прокофьевич (председатель комиссии) — от коммунистической организации Залесного РК ВКП(б).

ЧЕРНЫЙ Иван Дмитриевич — от колхозников колхоза им. Молотова, Рыжковского сельсовета.

СМИРНОВ Владимир Петрович и КОВАЛЬКОВА Нелагея Алексеевна — от колхозников колхоза им. Калинина.

ЗЕМЛЯНИГИН Александр Тимофеевич — от колхозников колхоза «Власть Советов», Рыжковского сельсовета.

ШУТОВА Анна Васильевна (секретарь комиссии) — от коллектива учителей Невской школы.

(Окончание см. на 2-й ст.)

Об утверждении состава участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР

(Окончание).

Члены комиссии:

ЖЕМЧУГОВА Ольга Александровна — от колхозников колхоза им. Красный.

МАНУЙЛОВА Елена Алексеевна — от коммунистической организации Рамешинского сельсовета.

БОЗДЮВ Алексей Федорович и СИТОВА Мария Васильевна — от колхозников колхоза «Большевик», Раченинского сельсовета.

IX По Белбажскому избирательному участку № 127

ВИЛДОВ Иван Ефимович (председатель комиссии) — от коллектива рабочих и служащих Белбажской промартели.

ГОРЬКОВ Михаил Владимирович (заместитель председателя) — от коллектива рабочих и служащих Залесной МТС.

БОЛЕСОВ Василий Васильевич (секретарь комиссии) — от коллектива учителей Белбажской НСШ.

Члены комиссии:

ПОЛЯНОВА Елизавета Ивановна — от коллектива сотрудников Базовского сельпо.

ВОРОНЦОВ Алексей Николаевич — от колхозников колхоза «Борьба», Вязовского сельсовета.

ГУДЕННИКОВА Анна Мироновна — от колхозников колхоза Вост. Вязовка, Вязовского сельсовета.

ТЕСЕЛКИНА Елена Ивановна — от колхозников колхоза им. Кирилла, Вязовского сельсовета.

X По Осиновскому избирательному участку № 128

ГОЛУБЕВ Алексей Трофимович (председатель комиссии) — от колхозников колхоза им. Ленина, Вязовского сельсовета.

СМИРНОВА Анна Монсеевна (заместитель председателя) — от колхозников колхоза им. Пушкина, Вязовского сельсовета.

ГОРЮНОВА Мария Ивановна (секретарь комиссии) — от комсомольской организации Осиновского колхоза.

Члены комиссии:

НЕТУЖИЛОВА Анна Павловна и НЕТУЖИЛОВА Екатерина Федоровна — от колхозников колхоза имени Ленина, Вязовского сельсовета.

СОКОЛОВ Михаил Петрович — от колхозников колхоза «Красный Север», Вязовского сельсовета.

СМИРНОВ Михаил Иванович — от колхозников колхоза «Победа», Вязовского сельсовета.

Демобилизованные в лесу

Соколов Василий Егорович и Медведев Михаил Иванович только что демобилизовались из Красной Армии. Отдохнув положенное для них время, они пришли в лес на заготовку. Товарищи Соколов и Медведев знают как нужен в данный момент нашей стране лес. Они с первого же дня выполняют нормы выработки на 110 процентов и дают ежедневно по 13 фанет-

XI. По Наумовскому избирательному участку № 129

БОЗДЮВ Иван Ильинич (председатель комиссии) — от коллектива рабочих и служащих Наумовской промартели.

СТАРИКОВ Михаил Трофимович (заместитель председателя) — от коллектива рабочих и служащих Наумовского лесопункта.

СМИРНОВА Елена Авксентьевна (секретарь комиссии) — от коллектива учителей Высоковского сельсовета.

Члены комиссии:

КОРОЛЕВ Игнатий Яковлевич — от коллектива рабочих и служащих Наумовского лесничества.

ДУРАНДИН Григорий Тарасович — от колхозников колхоза «Свобода», Высоковского сельсовета.

КРУГЛОВА Аграфена Анисимовна — от колхозников Смольковского колхоза, Высоковского сельсовета.

КУДРЯШОВ Василий Алексеевич — от колхозников колхоза им. Стаханова, Высоковского сельсовета.

XII. По Шомохтовскому избирательному участку № 130

СКЛАДНЕВ Алексей Андреевич (председатель комиссии) — от коммунистической организации райвоенкомата.

СОКОЛОВ Алексей Николаевич (заместитель председателя) — от колхозников колхоза им. Сталина, Высоковского сельсовета.

ПУЧКОВА Александра Филипповна (секретарь комиссии) — от коллектива учителей Шомохтовской школы.

Члены комиссии:

БОЗЫРЕВА Галина Андреевна — от колхозников колхоза «Коллективный труд», Высоковского сельсовета.

ШИМЕЛЕВ Яков Алексеевич, ШИМЕЛЕВА Надежда Ильинична и БОЛЬШАКОВА Наталья Тимофеевна — от колхозников колхоза им. Карпинского, Высоковского сельсовета.

КУДРЯШОВ Дмитрий Андреевич — от колхозников колхоза им. Сталина, Высоковского сельсовета.

XIII. По Нинитинскому избирательному участку № 131

ЧЕРНЫШОВ Маркел Иосифович (председатель комиссии) — от

коллектива рабочих и служащих Нинитинской промартели.

ФИЛАТОВ Григорий Кульич (заместитель председателя) — от коллектива рабочих и служащих Огибновской МТС.

ГРОМОВА Елена Степановна (заместитель председателя) — от коммунистической организации Нинитинского сельсовета.

Члены комиссии:

ГРОМОВ Иван Васильевич — от колхозников колхоза «Красный Безменец», Нинитинского сельсовета.

СМИРНОВ Василий Андреевич — от колхозников колхоза «Красная звезда», Нинитинского сельсовета.

БИЗЬЕВА Татьяна Андреевна — от коллектива учителей Нинитинской школы.

ГУЩИНА Анастасия Леонтьевна — от колхозников колхоза им. Дмитриева.

ЧЕРЕМОХИНА Анна Михайловна — от колхозников колхоза «За социализм», Нинитинского сельсовета.

XIV. По Хвойинскому избирательному участку № 132

РОЩИН Федор Степанович (председатель комиссии) — от коммунистической организации Огибновской МТС.

ШАМИН Максим Николаевич (заместитель председателя) — от коммунистической организации Хвойинского сельсовета.

СУХАРЬЕВА Александра Степановна (секретарь комиссии) — от коллектива учителей Хвойинской школы.

Члены комиссии:

КОЗЫРЕВ Тимофей Васильевич — от коллектива рабочих и служащих Хвойинской промартели.

МЯЧКОВА Евгения Федоровна — от колхозников колхоза «Заветы Ильича», Хвойинского сельсовета.

СМИРНОВ Василий Иванович и ВИЛКОВ Иван Степанович — от колхозников колхоза «Восток», Хвойинского сельсовета.

СМИРНОВА Галина Николаевна — от колхозников колхоза «Восход», Хвойинского сельсовета.

ХРЕНОВА Галина Михайловна — от комсомольской организации колхоза им. Фрунзе.

ПИСЬМА В ДЕЙСТВИИ

По неопубликованному письму о плохой работе паспортного стола и грубом обращении с посетителями паспортного стола Лебедеву принятые меры.

Зам. начальника РО НКВД т. Бодянов с общил, что паспортисту Лебедеву за грубость с посетителями и несвоевременное обслуживание по выдаче паспортов дано предупреждение. Намечены мероприятия по борьбе с обслуживанием посетителей, обращающихся в паспортный стол.

В ПРОКУРАТУРУ РАЙОНА

Гражданка дер. Позомное, Клышинского сельсовета Сироткина Е. А. уклонилась от мобилизации на лесозаготовки. Прокуратурой района прилечена к уголовной ответственности.

Нет борьбы за лен

Хороший лен уродился на полях Демихинского колхоза. 25 тонн тресты получено в итоге полевых работ. Но в настящее время обработка тресты идет медленно. Отсортировано всего 7 тонн тресты, а сдано государству только три тонны.

Основной причиной медленной обработки тресты является то, что плохо организован тру

МЦ 0236 в Забайкальском районе, Забайкальской области. Типография газеты "Залесная правда". Тираж 2200 экз.

Суд над главными немецкими военными преступниками

Представители обвинения на Нюрнбергском процессе излагают Международному Военному Трибуналу документальные доказательства преступления главных немецких военных преступников против человечности и законов ведения войны. Эти документы неопровергнуто устанавливают преднамеренность всех злодий гитлеровцев, совершенных ими за время войны и потрясших мир бесчеловечной изощренной жестокостью. В преступлениях фашизма против мирных беспомощных людей нашла свое полное отражение фашистская теория превосходства германской расы над другими народами, мракобесное учение, что немцы — «раса господ», а все другие народы — рабы.

В мае 1939 года состоялось секретное совещание фашистских главарей, в котором принял участие Гитлер, Геринг, Редер, Браухич, Кейтель и другие. Уже тогда заговорщики составляли планы превращения свободных миролюбивых народов в рабов. Гитлер заявил на этом совещании: «Если судьба приведет нас к конфликту с западом, то овладение широкими пространствами востока должно стать нашим преимуществом. Мы тогда будем в состоянии положиться на ресурсы этих районов. Население негерманских районов будет доставлено нам в качестве источника рабочей силы».

Гитлеровцы в грандиозных масштабах осуществляли этот злодейский замысел — миллионы свободных людей превратили они в рабов. Они вывозили людей насилием из родных мест в Германию и порабощали их. Вопреки законам ведения войны фашисты заставили и военнопленных работать на военных заводах и на строительстве военных укреплений.

Насильственное порабощение свободных людей фашистские заговорщики называли «вербовкой рабочей силы». Подсудимый Заукель был назначен Гитлером уполномоченным по вербовке рабочей силы. Заукель так определил стоявшие перед ним задачи: «Сырьевые материалы, а, равным образом, и рабочая сила завоеванных территорий должны быть полностью и последовательно использованы с выгодой для Германии и ее союзников».

Как установлено, в одной только германской промышленности работало более 7 миллионов иностранных рабочих, принадлежавших к 14 нациям. Они были насильно угнаны в Германию и превращены в рабов. Заукель так определил стоявшие перед ним задачи: «Сырьевые материалы, а, равным образом, и рабочая сила завоеванных территорий должны быть полностью и последовательно использованы с выгодой для Германии и ее союзников».

Такова была фашистская картина в Германии, куда гитлеровские заговорщики насильно загнали миллионы свободных людей.

На крови и костях рабов правители гитлеровской Германии собирались укрепить военное mightество фашистской империи, чтобы распространить на весь мир свое господство.

**Отв. редактор
В. И. Галочкин.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доводится до сведения всех организаций, предкохозов, имеющих весоизмерительные приборы (весы, гиры, метры, лягры и другие), не имеющих государственного клейма 1945 года, что с 13 по 23 декабря в помещении гаража райпотребсоюза в с. И-Заборском открыто временное отделение по проверке, клеймению и ремонту таких приборов.

За поверку и клеймение взимается гос. сбор, который вносится до поверки.

Предлагается всем организациям срочно озабочиться своевременной доставкой на поверку вышеуказанных приборов.

Госповерхитель УМВ при обществе **Н. Дзенькович**